

## CORRECTIONS

**Tadakazu Maeda and Satoru Fujime\***: Spectrum of Light Quasielastically Scattered from Solutions of Very Long Rods at Dilute and Semidilute Regimes. Volume 17, Number 6, June 1984, page 1157.

$D_3$  in eq 38a should read  $D_3/3$ .